
１．あなたのことについてお聞きします 
1-1 年 齢  

a）～20歳    b) 21～30歳  c) 31～40歳   

d) 41～50歳  e) 51～60歳  f) 61歳～ 

1-2 会員種別 

a) 正会員    b) 学生会員  c) フェロー  d) 非会員 

1-3 講演・聴講 

a) 講演者   b) 聴講者 

1-4 職  業 

a) 学校関連   b) 公務員   c) 独立行政法人  d) 公益法人 

e) 民間企業   f) 学 生  g) その他（       ） 

1-5 居住都道府県名（         ） 

２．参加目的についてお聞きします 
2-1 今回参加した主たる目的は何ですか。（複数回答可） 

a) 全体討論会   b) 特別講演会  c) 学術講演会（講演）  

d) 学術講演会（聴講）   e) 研究討論会  

f) その他（              ） 

2-2今回参加した行事とその感想を教えてください。 

a) 全体討論会   ： 満足・どちらともいえない・不満足 

b) 特別講演会  ： 満足・どちらともいえない・不満足 

c) 学術講演会（部門） ： 満足・どちらともいえない・不満足 

d) 学術講演会（共通） ： 満足・どちらともいえない・不満足 

e) 研究討論会  ： 満足・どちらともいえない・不満足 

f) 国際関連行事 ： 満足・どちらともいえない・不満足 

g) その他（    ） ： 満足・どちらともいえない・不満足 
 

2-3学術講演会に参加した方にお聞きします。参加したセッション
は１つですか、複数ですか。 

a)１つのセッションのみ  b)複数のセッション 
 

2-4 設問2-2で「不満足」と回答された方にお聞きします。不満足
に感じる点、改善が必要である点はどこですか。 

 

 

 

 

 

 

 
2-5 設問2-2d)学術講演会共通セッションに参加された方にお聞き

します。内容、プログラム編成等の意見をお聞かせください。 

 

 

 

３．電子申込みについてお聞きします 

3-1 申込みのWEBシステムは使いやすいですか。 

a) 現在のもので良い b) 改善が必要 c) どちらともいえない 
 

3-2 現在、講演申込みと聴講申込みの時期およびシステムが違い
ますが、使いづらさを感じますか。 

a) 現在のもので良い b) 改善が必要 c) どちらともいえない 

3-3 登録料の支払い方法について、どのように思いますか。 

a) 現在のもので良い b) 改善が必要 c) どちらともいえない 
 

3-4 設問 3-1、3-2、3-3 で「b 改善が必要」と回答された方にお
聞きします。使いづらさを感じる点、改善が必要である点はど
こですか。 

 

 

 

 

 

４．概要集についてお聞きします 

4-1 CD-ROM版について改善提案などがあれば、ご記入ください。 

 

 

 

 

 
 

4-2 冊子版の概要集があれば、購入しますか（別費用）。 

a) 購入する  b) 購入しない  c) どちらともいえない 
 

５．その他 
魅力ある全国大会を実施するために、全国大会の運営や行事内容

に対して改善点・要望等がありましたら、ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全国大会の改善に関するアンケートのお願い 
 

土木学会全国大会委員会では、全国大会における会員サービスの向上や、運営の効率化に取り組んでおり、よりよい全

国大会とするため、実施方法の改善検討を進めております。また、近年、全国大会参加者が減少傾向にあり、今後、魅力

ある全国大会を実施していくためにも、全国大会参加者の皆様のご意見を伺い、今後の進め方の参考にさせていただこう

と思いますのでご協力をお願いいたします。 
お手数ですが、以下の設問にお答え（該当する記号に○を付してください。）の上、 

アンケート回収箱に御投函下さい。なお、後日ＦＡＸにて送信いただいても結構です。 

ご協力ありがとうございました。 
今後の検討に参考にさせていただきます。集計内容については学会

誌やホームページにて報告させていただきます。 

土木学会 全国大会アンケート  ＦＡＸ：０３－５３７９－０１２５ 



 ・アンケート総数：220 名 
 
１．回答者について 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．参加目的について 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-2 参加した行事とその感想について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-4 不満足に感じる点、改善が必要である点について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-5 学術講演会共通セッションの内容、プログラム編成等の 

意見について 

 

 

 

３．電子申込みについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3-4 使いづらさを感じる点、改善が必要である点について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．CD-ROM 概要版の改善提案等について 

 

 

 

 

５．自由意見（改善点・要望について） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

以上 

平成19年度 全国大会の改善に関するアンケート結果の概要報告 
 

昨年度の全国大会におきまして皆様から頂いたアンケート結果の概要を報告させて頂きます。 
アンケート結果の詳細な内容や御意見に対する対応等につきましては後日学会誌や土木学会ホームページにて報告さ

せていただきます。 
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1-2 会員種別 1-4 職 業 

2-1　今回参加した主たる目的は何ですか。（複数回答可）
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a）全体討論会

b) 特別講演会

c) 学術講演会（講演） 

d) 学術講演会（聴講） 

e) 研究討論会

f) 見学会

g) その他

満足 どちらともいえない 不満足   

  人数 割合 人数 割合 人数 割合 

a）全体討論会 15 (39%) 22 (58%) 1 (3%)

b) 特別講演会 22 (48%) 24 (52%) 0 (0%)

c) 学術講演会（部門）  122 (64%) 48 (25%) 21  (11%)

d) 学術講演会（共通）  22 (42%) 25 (48%) 5 (10%)

e) 研究討論会 25 (40%) 28 (45%) 9 (15%)

f) 見学会 4 (20%) 16 (80%) 0 (0%)

g) 防災危機管理ｺﾝﾃｽﾄ 9 (31%) 18 (62%) 2 (7%)

h) 国際関連行事 1 (5%) 17 (85%) 2 (10%)

i) その他 1 (17%) 4 (67%) 1 (17%)

c）学術講演会（部門） 

・ 発表・討議も含めてレベルが低いなどの意見（6件） 

・ 分野ごとで固まりすぎ、共通を中心にすべきなどの分野に関する意見

（3件） 

・ マイクが無いため聞き取りにくいなど、音響設備に関する意見（10

件） 

・ 部屋が狭い、など会場に関する意見（7件） 

・ 発表時間が短いなど、時間配分に関する意見(2件) 

e) 研究討論会 

・ 討論を中心とした時間配分を望む、など討論に対する時間管理に関す

る意見（7件） 

g) 防災危機管理ｺﾝﾃｽﾄ 

・ 内容が良くわからない、専門内容が生かせられる行事が良いなどの内

容に関する意見（3件） 

・ セッション毎にまとまりがあり聴講しやすい、など現状で問題ないと

いう意見（8件） 

・  適切な分類をしてほしい、などセッションの分類に関する意見（4件） 
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3-1 WEBシステム 
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い
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57%

3-3 支払い方法 

【WEBシステム】 

・ 申込みが煩雑でもっと簡単に出来ないか。会員番号で管理できるもの

は、記入しなくてもよいシステムにした方がよい。（3件） 

・ 申し込み方法が分かりにくい。説明が不十分。（7件） 

【講演・聴講申し込み】 

・ 講演と聴講申し込みは、一括のほうが利便性がよい。（3件） 

【支払方法】 

・  クレジットカードによる支払いを可能にしてほしい。（23件） 

・  銀行振り込みによる支払いを可能にしてほしい。（5件） 

・  コンビニでの支払いを可能にしてほしい。（3件） 

・ 一括印刷できるように（章毎、カテゴリー毎など）。（10件） 

・  もっと早い時期に送付してほしい。（8件） 

・ 動作が遅い・重い。（6件） 

【内容】 

・ 開催地の土木に関する問題を議論するセッションもしくはシンポジ

ウムがあるとよい。 

・ 近隣の一般の人々も土木に関わる良い機会だと思うので、もう少し一

般の人が参加できる場があれば良いと思う。 

・ 建設業界としてマスコミに取り上げられるテーマを示して、広く大衆

に訴えることが必要である。 

【運営】 

・ 景観のセッションと景観の研究討論会がだぶって設置されていた。こ

ういうことがないようにしてほしい。 

・ 案内係が元気に挨拶をしてくれて好感がもてた。 

・ 学生会員を増加させるために、大学側での年次学術講演会発表におけ

る単位の付与等のインセンティブを与えてはどうか？ 

・ 若手の講演に対する得点を公表して、プレゼン技術の向上に活かして

頂ければよいと思う。 

・ 発表時間・討論時間がいずれも短いように思う。 

【施設・会場】 

・ 会場変更の説明・案内が不足している。（7件） 

・ 昼食に不便を感じる。（弁当の受け取り、昼食場所など）（4件） 

【交通】 

・ 会場へのアクセス向上を望む。（18件） 

・ もっと交通の便が良い会場にするべき。（14件） 

・ バスの予約に関する改善を望む。（4件） 

・ バスの運行は良い。（3件） 
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